

與他共度61世



[與他共度61世 下载链接1](#)

著者:的灰

出版者:電影雙週刊

出版时间:2006-1

装帧:平装

isbn:9789889858025

作者介绍:

的灰，兼职专栏作者及影评人，热爱电影和音乐。作品有文集《如画人生》、娱评《从〈明周〉封面看娱乐江湖》、《我的青春、你的盛放》、《与传奇的最后遭遇》等。

目录:

[與他共度61世 下载链接1](#)

标签

张国荣

張國榮

哥哥

的灰

LESLIE

怀念你在我心中照耀过

电影

港版

评论

一直不喜欢的灰

的灰姐姐很可爱~!

中规中矩的影评加爆料加好像写真集的封面和内页。

很有诚意的一本书，不同于那些拼凑出来的应时之作，可以看出作者写得很认真。

写的好棒啊！！我要实体书！！绝版的书太难找了！！！求再版求再版求再版啊！~！

！！！

的灰在我心里是荣迷第一，这套书很好的珍藏在家里，这次回来要把书带去GZ了，四月是哥哥15周年，去文华看看。

历数张生从业来的电影及电影背后的故事。甚好。

必定是这一生永远的痛和愁。哥哥啊..

居然还是港版的

满分。

那么多年了，珍藏本。很多外面没有见到的哥哥的图片，很多轶事都在这本书里。

[與他共度61世 下载链接1](#)

书评

03年初到上海时我还很“单纯”，对Leslie不熟，觉得他有点“坏”。对他印象陡然加深，是因为一桩恐怕事件。一天晚上从自修教室回寝室，当时还是熄灯制，旧式公房长长的走道里一片漆黑，只从深处某个房间透出一席烛光，我路过时抬眼一看，差点没吓得叫出声来，只见虚掩着的门上...

前天老妈忽然指着书架上那两本《与他共度六十一世》，说，我看了这两本书，写的好啊。我愕然，随即开玩笑说，你都没看过张国荣的电影，怎么会有感觉。

老妈分辨说：可我就是看了觉得很有感觉呢。而且看了那些文章，我觉得电影也一定很精彩。我愣住，不由得感叹的灰真是伟...

我的好友的灰（嗯，基本你们不用看下去了，我就是想说这句话）曾经写过一本纪念张国荣先生的书：《与他共度六十一世》。我倒是想到我们七十年代生人读过的一篇课文《为了六十一个阶级兄弟》<http://book.douban.com/subject/1163822/>。也许现在的人听到阶级兄弟这样的头衔会...

起初看到这个书名很好奇，后来才知道原来是因为张蜀黍的61部电影，他曾经不止一次的在公开场合说过这样的话“听说猫有九条命，但电影演员可以超过九条命，每一部电影就是一个生命”所有才会有这样的书名，但我想说与他共度一世足矣。他一世的生命就已经让无数的人因此开始改变...

在我看来，的灰姐姐的这部作品可以作为（初级）Fans的指南，那些我们还未有机会观赏的哥哥的电影作品，在这里可以得到比网上那些简介更深入的描述，单凭这点就值得那些有能力的人们购买^_^

书里有不少能引起共鸣的评论，有许多“旧闻”插播。只是，它十分正常的被倾注了（

...

张国荣曾经说：“每一个角色都是一条新的生命。”他一生共拍了61部电影，所以是61世。

第一世不堪回首，《红楼梦》的咸湿版，而且是纯粹以感官刺激为目的的三级片。跟三个全裸女角床上戏。

第二世《狗咬狗骨》，一句台词没有，10秒钟活动布景，匆匆过客。

第三世《喝彩》，三个...

这是一本没有什么质量的影评集，以及没有什么新意的资料册

事实上，如果不是它在荣迷之中如此出名，我曾经多次试图淘到它而失败的话，我对它的评价会高一点今年它再版了，我很失望

其实不知道怎么评价这本书，如果你需要一本张国荣电影的剧情简介，那么借来看看倒还不错。但...

看到玻璃貼出來攝氏零度·春光再現，一開始都錯看成春光乍泄，再仔細看才知道原來不是，于是上強大的Google搜了一把，就這樣搜出了的灰的《與他共度61世》，在網上看轉帖看得不過癮，很快上網買了書，上下兩本，從頭至尾，不知被感動了多少回。說起來，我是直到1995年，張國...

【写给哥哥】之前从来没有因为月初的这个日子哭过。
不是后荣迷，那年我18岁。现在唯一记得那天脑子里闪过的想法居然是：“幸好不是发生在我最喜欢他的未成年时代”。那之后去了大洋彼岸求学生活，小时候听过的为数不多他的歌，看过的十几部电影慢慢模糊，那个因为他升华了...

如果人生都像一部电影，那么张国荣演过的最精彩、最动人、最传奇、最完美的角色，就是生活中的他自己，那个被同行和朋友称为“敢爱而勇于承认，敢言而不失分寸，对长辈尊敬、对后辈提携、对爱情专一、对工作专业、对生活认真、对家庭负责、为朋友竭尽所能、心地善良，无论开工...

在书店看到这套书时，真是喜从天降。那天顺风顺水，架上一溜都是关于他的书。两本书丢了封套，有磨损。应该也有很多人看过。这样想，很开心。
这套书是发展新进荣迷的好法宝。图片和印刷的精美已经能吸引许多人，何况是大篇大篇详实的深情的文字。我私心地想留着自己看，又无...

“在我看来，灰姐姐的这部电影可以作为（初级）Fans的指南，那些我们还未有机会观赏的哥哥的电影作品，在这里可以得到比网上那些简介更深入的描述，单凭这点就值得那些有能力的人们购买”
很同意楼上的观点。一本初级荣迷居家旅行必备之好书。

有些人，在你的心里面，他去了哪里，又有什么所谓呢？
最初了解张国荣先生，是通过他主演的《霸王别姬》，里面程蝶衣的每一次做手，每一个走步，以及对戏的痴迷与坚定，对自己命运的把握与不屈，都令我深深地折服，也让我更有兴趣去了解他的扮演者——张国荣。从70年代末到200...

《与他共度六十一世》（珍藏签名版）张国荣电影生涯六十部电影最完整、真实的记录，每部电影宛如一个截然不同的人生，张国荣用他有限的人生诠释61个令人感悟良多的人生。在哥哥逝世6周年的日子里，让我们在电影中与他再相遇。“哥哥”介绍：
【出道初期】 ---丽的电视 ...

我不太擅长写读后感之类的文章。但我写一写我的真心话。
我看的灰教授的这篇文章时，还只是一小部分。应该说是我自己的原因，看哥哥的电影

实在太少了。所以想要从电影方面来谈哥哥的确有很多困难。
所幸，我看了《与他共度61世》，至少让我对哥哥有了...

我是跟着这本书看的Leslie的电影，因为这本书，我发现了很多自己没发现的地方。没有深沉的爱怎么会有这么细腻的文字，多谢的灰姐姐让我看到了很多原本发觉不了的细节。61世，每一世都是一个全新的开始，我庆幸自己可以看到每一世不同的他，同时抱怨着为何只有这区区61世，这是...

与很多人一样，之前好像并不注意哥哥，知道他是明星，但我绝不追星，也看他的电影，不过好少，却以为是刘德华拍的，各位莫怪我，就像的灰所写：不知为什么，哥哥是一个不被内地所看好的香港艺人。06年来到广州，觉得粤语歌曲很有韵味，好好听，特别是《追》和《今生今世》，...

最近读了数本关于张国荣的书，读罢方才惊觉，“哥哥”的忌日快到了。所以，我坚信最近的一系列阅读，必然来自某种力量的牵引。

对于“哥哥”的怀抱真诚的了解，始于他的离世。尽管年少时也曾那样疯狂地喜欢过高柏飞，喜欢过宋丹平，喜欢过阿占，李兆荣，赵港生，何宝荣，十二...

[與他共度61世 下载链接1](#)